
Místní organizace ČRS Jablonné nad Orlicí 

Místní rybářský řád pro lov ryb udicí na pstruhovém 

revíru -  malá voda Poldr Hradiska 

(pouze pro členy ČRS MO Jablonné nad Orlicí, kteří jsou držitelé RL) 

Zahájení lovu na tomto revíru je stanoveno od 16. 04. 2024  
(Platí pouze zvláštní povolenky!!!) 

Na revíru Poldr Hradiska je způsob a doba lovu povolena dle rybářského řádu platného pro 

pstruhové revíry VČ US Hradec Králové, platného pro rok 2024 v jednom týdnu od pondělí 

do neděle počet vycházek 3, v jednom dnu je možno si ponechat 3 ks ryb. (kombinace pstruh 

potoční, pstruh duhový, siven americký).  

Povinností před započetím lovu je zapsat datum a název revíru (Poldr Hradiska) do záznamu o 

docházce k vodě.  

Lovící je povinen mít u sebe podběrák, vyprošťovač háčků a míru pro zjištění délky ryb. 

Lov dětí v doprovodu dospělé osoby. 

Osoba provádějící lov smí na pstruhových rybářských revírech lovit ryby přívlačí nebo na 

umělou mušku nejvýše 3 dny v kalendářním týdnu. Před zahájením lovu přívlačí nebo na 

umělou mušku musí osoba provádějící lov datum lovu zakroužkovat!!!!!!!! 

Zákaz používání dvoj a trojháčků při lovu přívlačí. 

 

 

Cena povolenky: Rok 500,- Kč      

 

 

Platnost povolenky je omezena na celkový počet úlovků 15 ks. Kombinace pstruh potoční, 

pstruh duhový, siven americký. Možnost si zakoupit novou povolenku za stejných podmínek.  

  

 

 

   Denní doba lovu – v měsíci dubnu      od 6 do 20 hodin 

                     květen      od 6 do 21 hodin 

                              červnu a červenci        od 5 do 22 hodin 

                                                   srpnu        od 6 do 22 hodin 

                                                   září           od 7 do 20 hodin 

                                                   říjen          od 7 do 19 hodin 

                                                   listopadu  od 7 do 17 hodin 

 

Revír Poldr-lovná míra: 

                                               Pstruh potoční= 30cm 

                                               Pstruh duhový=25cm 

                                               Siven americký= 25cm 

                                               Lipan podhorní=Hájen celoročně 

 

 

Další ustanovení: 

Hospodář má právo uzavřít revír a vyhlásit dobu hájení na nezbytně nutnou dobu. 

Důvod a doba uzavření revíru bude zveřejněna na vývěsce u daného revíru. 

 

Projednáno a schváleno na výborové schůzi ČRS MO Jablonné n. O.  


